

大气治污国十条 倒逼车业转型升级

9月12日,在国务院常务会议部署防治大气污染近三个月后,《大气污染防治行动计划》(大气污染防治十条)终于出炉。根据国十条要求,城市发展规划将合理控制机动车保有量,北京、上海、广州等特大城市要严格限制机动车保有量。通过鼓励绿色出行、增加使用成本等措施,降低机动车使用强度。可以说,大气污染防治“国十条”对于汽车行业而言,既是挑战,更是机遇。

所谓挑战,具体到“国十条”中与汽车行业相关的条款,首先是淘汰黄标车,对改善环境是非常必要的,因为一辆国I车的排放可能相当于10辆国

IV车。淘汰黄标车涉及到监管的问题,而国内对在用车和新车的监管不是在同一个系统体制下完成的,并且淘汰黄标车还会带来用户成本的增加和废旧车辆的处理问题。如果政府利用财政补贴推动淘汰黄标车,对于废旧车辆的处理很快就会形成二级产业、三级产业。

其次是对在用车的改造,涉及柴油机及相关产业的技术和产品的升级换代,特别对柴油机零部件行业影响最大,最主要的是电控柴油喷射系统行业和柴油机后处理装置行业。而这两个行业中国也是落后于欧美较多,远未成熟。而且在用车的改造,车辆越大需要增加

的成本越高。高昂的成本势必会转接到消费者身上,或造成车价的上涨,所以国家出台相关的补贴政策变得尤为重要。

再次是“国十条”强调北京、上海、广州等特大城市严格限制机动车保有量,可能使大城市汽车限购限行之风更加蔓延,更多一线城市将效仿,势必将对车市造成更严重的冲击。对于自主品牌而言,“限行”、“限购”的双管齐下,或将再次遭遇“大限”。抑或转变经营方式,成为各大车企尤其是自主品牌企业急需面对的难题。

所谓机遇,就是大气污染防治“国十条”是用法律、标准“倒逼”汽车产业转型升级。汽车是

最大的移动污染源。产业链上的每一家企业,都应该主动承担节能减排的社会责任,加大节能环保产品的研发投入。目前国内多数自主品牌汽车均达不到国5标准。毋庸置疑,大气污染防治“国十条”的出台可以迫使自主品牌车企加快新技术的应用与研发,真正实现节能减排,未尝不是件好事。

另外,“国十条”要求大力推广新能源汽车。公交、环卫等行业和政府机关要率先使用新能源汽车,采取直接上牌、财政补贴等措施鼓励个人购买;同时要求加强新能源汽车技术研发,推进技术成果转化应用。北京、上海、广州等城市每年新增或更新的公交车中新能源和清洁能源车的比例达到60%以上。据预期,大气污染防治“国十条”发布后,新一轮新能源车配套政策可能很快随之出台,将对新能源汽车的研发、市场和产业的推动起到更为积极的作用。
李永钧

一汽通用首推高端轻卡 解放F330速豹荣耀上市



9月16日,一汽通用汽车高端轻卡解放F330速豹在京发布上市。当晚,7台解放F330速豹华美登场,来自行业协会专家、物流公司、改装车厂、经销商服务商、解放轻卡的老用户,对F330速豹赞赏有加。

定位于“精益化高效运输平台”的F330速豹是中国一汽与美国通用合资后推出的第一款高端轻卡产品。基于“高技术平台”,解放F330速豹在发动机、变速箱、后桥、车架、驾驶室以及整车匹配上,全面采用行业及国际上的先进技术,特别是发动机,变速箱,后桥均处于行业顶尖技术水平。整车在自重、承载、风阻、车速、燃油等方面都为客户的高效运营提供了很好的保障,能够使客户创造更大效益。

一汽通用对F330速豹在销售服务保障上采取了有力措施,在展厅设置了F330速豹专属展区、专属销售顾问、专属接待和交车流程以及专属的交车文件,为客户提供最佳的购车体验。在此基础上,解放F330速豹提供行业内最具优势的3年或20万公里整车质保,全面为客户搭建“高保障平台”。
余音

广菲开启秋季关爱活动

为庆祝首款国产车型Viaggio菲翔上市一周年,广汽菲亚特不仅带来了菲翔周年纪念版车型,同时于9月23日至10月7日期间,在全国范围内推出“非凡周年,关爱金秋”秋季客户关爱活动,让每一位车主享受“Elite Service非凡尊享”服务品牌所带来的秋日关怀。活动期间,凡预约到店客户,均可获得精美礼品一份。无论你是派朗、派力奥、周末风、西耶那的忠实车主,还是博悦、朋多、领雅、500、菲跃、菲翔的新一代车主,均可以享受常规维修或保养工时8.5折的优惠,节省更多养车开支。
江美

掀活青春 科鲁兹掀背车引领新潮



一场热闹的“雪佛兰好声音”音乐会揭开了科鲁兹掀背车上市的序幕。上海通用汽车日前宣布,新车共推出1.6手动豪华版、1.6自动豪华版和1.6T自动旗舰版三种不同配置的车型,官方指导价为11.59万元-14.99万元。

上海通用总经理王晓秋表示:科鲁兹掀背车的上市,不仅是对科鲁兹车型系列的有力补充,而且它将在细分市场引领掀背潮流,更好地满足时下年轻人更个性、更运动、更自由的诉求。

科鲁兹掀背车采用同级首创的欧式跨界设计,突破传统两厢车的直角设计风格,在细节设计上充分考虑年轻人表现自我的个性需求。专为科鲁兹掀背车配备的1.6L涡轮增压发动机最大功率达135kW。其4510mm的车长尺寸接近传统三厢,2685mm的超长轴距搭配黄金40度弧线设计,使其在不牺牲乘坐舒适性的前提下,拥有实用的最大化承载空间。
张云

第十二届全国运动会官方合作伙伴

全运盛惠 畅享金杯

金杯阁瑞斯、金杯大海狮全运纪念版激情上市

全运纪念版

金杯大海狮W柴油 11.98万元起

金杯阁瑞斯智领 8.98万元起

共享全运盛举,共享全运盛惠!畅享激情,金杯全运风暴震撼来袭。即日起,凡购买金杯全运纪念版——阁瑞斯智领、大海狮W柴油,即享全运盛惠价,另赠送养护大礼!盛情邀您到店品鉴,进店即送精美礼品!慧眼识英雄,未来共成就!金杯全品牌隆重招商!招商热线:13840026490 13304047773 联系人:冯经理

上海明友弘福	021-64976211/64976033	上海一汽金杯	021-56716633/56716655	上海华星鸿星	4008212998
上海华鸿	021-56617700/56617722	上海金泰	4006020300/021-51802500/51802501	上海鸿途	021-66020066